
 

 

 جًهىريخ يصـر انعرثيخ
 ىـانتعهيخ وـوزارح انترثي

 و 1021ايتحبٌ شهبدح إتًبو انذراسخ انخبَىيخ انعبيخ نعبو 
 انخبَىانذور 

                                                                           انـسيـٍ : حـلاث سـبعـبد                                                        【 نهًرحهتيٍ  】بءـانكيًي
                                                                                    

                                                                             

  
  / ع ثانث.ع /  ]54[

 【بقية الأسئلة فى الصفحة الثالثة  】 【 بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية  】

 【2】                             ع/  ثانث.ع /  ] 54[تابع 

 

 【 الأسئلة فى أربع صفحات  】            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

502 

 . نٍ تقذر ويتى تقذير الإجبثخ الأونى فقط وانصىاة وانخطأ ٍ أسئهخ الاختيبر يٍ يتعذدعح : الإجبثبد انًكرر  تُجيه يهى  

 ) اكتت جًيع انًعبدلاد انكيًيبئيخ يتسَخ يع ركر شروط انتفبعم (

 : أجت عٍ خًسخ أسئهخ فقط يًب يأتى

 درجبد ( 20:  )  انسؤال الأول

 انصحيحخ نكم عجبرح يًب يهى : الإجبثخاختر  : أولًا
 . ......... ضيئبثذسٔصيُيت حكٌٕ ألٕٖ يب يًكٍ بيٍ صانشٔابػ انٓي ـ 1

 HBr( ب      HF(   أ
 HI(   د     HCl( جـ 

 . ......... يٍ أَسب الأسًذة انخٗ حسخخذو فٗ انًُبؼك انغبسة سًبد ـ 2

  فٕسفبث الأيَٕيٕو(  ب   كبشيخبث الأيَٕيٕو(   أ

 انيٕسيب(   د    الأيَٕيٕو َيخشاث( جـ 
 . .....انًشكببث انخبنيت يٍ خبيبث انغذيذ ، ػذا ....صًيغ  ـ 3

  انهيًَٕيج( ب     انًضُخيج (  أ
 انٓيًبحيج(   د    انذٔنٕييج(  جـ

 . .........( ػهٗ ػذد انًٕلاث يسبٖٔ  خبسس لسًت عضى انغبص فٗ ) و . ض . د ـ 4

 2225( ب      272(  أ

 2225(   د   ,220 × 22,2( جـ 
 . ......... الأسخيك ( انُمٗ انزائب فٗ انًبءيغهٕل عًط انخهيك )  ـ 5

 يغهٕنّ فٗ يغًٕسيٍ بمؽبيٍ انًخصم انكٓشبٗ انًصببط ٔيعئ أيَٕبث ػهٗ يغخٕٖ(   أ

لا يغخٕٖ ػهٗ أيَٕبث ٔلا يعئ انًصببط انكٓشبٗ انًخصم بمؽبيٍ يغًٕسيٍ فٗ ( ب 

 يغهٕنّ
     ػذدْب ببنخخفيف مميغخٕٖ ػهٗ أيَٕبث ي (جـ 

 صغيغخبٌ  جـ،  أبٌ الإصببخ(   د
 . ......... فٗ انخهيت انضهفبَيت يخى حغٕيم انؽبلت انكيًيبئيت إنٗ ؼبلت ـ 6

 كٓشبيت( ب      عشكيت(   أ
 يغُبؼيسيت(   د     عشاسيت( جـ 

 : نكم يٍ واحذاً اركر استخذايبً : حبَيبً
 انفٕسفٕس    ـ 4     انبٕنٗ بشٔبيهيٍ   ـ 3        الاسبشيٍ ـ 1        انٓبنٕربٌ ـ 2

 
 

 درجبد ( 20:  )  انسؤال انخبَى

 ـ اكتت الاسى انشبئع نهًركجبد انتبنيخ : 2 : أولًا

  

 ( ب       (  أ

 

 ـ اكتت انًعبدلاد انكيًيبئيخ انتى تىضح كم يٍ : 1

 انغًط . ذحفبػم الاسخشاث يغ الأيَٕيب نخكٕيٍ أيي (  أ

 ث ؼبسدة نهغشاسة ( .اعخشاق الانكبَبث كٕلٕد ) عيذ أَٓب حفبػلا (ب 

                اكخب يؼبدنت حغعيش غبص انُشبدس فٗ انًؼًم يغ سسى انضٓبص انًسخخذو .  : حبَيبً

 ؟ يب دور انعهًبء الآتى أسًبئهى فى تقذو عهى انكيًيبء : حبنخبً

 كٕسم ٔنٕيس  ـ 3ششٔدَضش                      ـ 1             هيّ   ينٕشبح ـ 2 

يههيهخش يٍ يغهٕل    0111( انلاصيت نخغعيش  KOHاعسب كخهت ْيذسٔكسيذ انبٕحبسيٕو )  : راثعبً

 [   H = 0  ,  K = 93  ,  O = 01يٕل / نخش .    ػهًبً بأٌ ]  2

 درجبد ( 20)   : انسؤال انخبنج

خبش يؼيبصال انغذيذ  الآٌٔعخٗ  سُت ق.و  0111ػشف لذيبء انًصشيٌٕ انغذيذ يُز أكزش يٍ  : أولًا

 . ػصب انصُبػبث انزميهت سغى انخٕسغ انكبيش فٗ اسخخذاو انًؼبدٌ الأخشٖ

ٔظظ ببنًؼبدلاث انكيًيبئيت انشيضيت يغ ركش ششٔغ انخفبػم كيفيت انغصٕل ػهٗ  ـ 1

 . ( II( يٍ اكسبلاث انغذيذ )  IIIْيذسٔكسيذ انغذيذ ) 

فش انببْج حذسيضيب (  رٔ انهٌٕ الأص IIIيبرا يغذد ػُذ إظبفت يغهٕل كهٕسيذ انغذيذ )  ـ 2

                                                    غهٕل ريٕسيبَبث الأيَٕيٕو ػذيى انهٌٕ ؟ ٔنًبرا ؟ يإنٗ 

 . اكخب يؼبدنت انخفبػم يخضَت ٔٔظظ ْم ْزا انخفبػم حبو أو اَؼكبسٗ

 اػؽيج يهؼمت َغبسيت يب ْٗ انخؽٕاث انٕاصب إحببػٓب نؽلائٓب بؽبمت يٍ انفعت يغ انشسى ؟:  حبَيبً

 :( عسب انًؼبدنت  II) البوتاسيوم وكلوريد الحديد  يتم التفاعل بين بيكروماتـ  2 : بًنخحب

 K1Cr1O7 + 6FeCl1 + 24HCl          1KCl + 1CrCl3 + 6FeCl3 + 7H1O 

 ن أكسدة واختزال للكروم والحديد فى التفاعل السابق .بين نوع التغير الحادث م

  : صغظ يب حغخّ خػ فٗ انؼببسة انخبنيت ـ 1

 أيب انبضيٕث  ررح 2) صضيئبث انفٕسفٕس ٔالأَخيًٌٕ فٗ انغبنت انبخبسيت حغخٕٖ ػهٗ       

 انزسة (  حلاحيخحخكٌٕ أبخشحّ يٍ صضيئبث ٕٔسة فهضيت فٗ دسصبث عشاسة ػبنيت هيكٌٕ بهف

 

COOH 

COOH 

OH 

OH 

OH 



                                                                                     

 

 

 【 الرابعةبقية الأسئلة فى الصفحة  】
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 【 ئـلـةــانتـهـت الأس  】

  

 
 

 

 درجبد ( 20:  )  انسؤال انراثع

 انعجبراد الآتيخ :كم يٍ انًصطهح انعهًى انذال عهى  ركرا : أولًا
 . ْٕ أبسػ يُٓب ببنؽشق انكيًيبئيت انًؼشٔفت يبدة َميت بسيؽت لا يًكٍ حغهيهٓب إنٗ يب ـ 1

انؼًهيت انخٗ حفمذ فيٓب انزسة أٔ الأيٌٕ إنكخشَٔبث ٔحؤدٖ إنٗ صيبدة انشغُت انًٕصبت أٔ  ـ 2

 َمص فٗ انشغُت انسبنبت .

 . ( 0,2سابؽت بيٍ رسحيٍ بيًُٓب اخخلاف فٗ انسبنبيت انكٓشبيت ) ألم يٍ  ـ 3

نخفبػم انؽشدٖ يغ يؼذل انخفبػم انؼكسٗ َظبو ديُبييكٗ يغذد ػُذيب يخسبٖٔ يؼذل ا ـ 4

 .ٔحزبج حشكيضاث انًخفبػلاث ٔانُٕاحش 

كًيت انكٓشبيت انلاصيت نخشسيب أٔ إرابت انكخهت انًكبفئت انضشاييت لأٖ ػُصش ػُذ انخغهيم  ـ 5

 . انكٓشبٗ

انًشكببث انخبنيت : ) كغٕل ايزيهٗ ـ عًط كبشيخيك يشكض ـ يغهٕل بشيُضُبث  نذيك : حبَيبً

انبٕحبسيٕو ـ صٕدا كبٔيت ( .                َيخشاثسيٕو ـ يبء يمؽش ـ بشٔييذ الايزيم ـ انبٕحب

 كيف حسخخذو بؼط ْزِ انًشكببث فٗ حغعيش كم يٍ ... ؟

 .ْيذسٔكشبٌٕ غبصٖ غيش يشبغ  ـ 1

 عًط غيش ػعٕٖ فٗ انًؼًم يغ كخببت انًؼبدنت . ـ 2

 . كغٕل رُبئٗ انٓيذسٔكسيم يغ كخببت انًؼبدنت ٔاسى انخفبػم ـ 3

صُف انكغٕل انًمببم عسب َٕع                                                                           : حبنخبً

 يضًٕػت انكبسبيُٕل فيّ يفسشاً إصببخك .

 

 درجبد ( 20:  )  انسؤال انخبيس

 : اكخب انصيغت انبُبئيت ٔانضضيئيت نلاسخش انُبحش يٍ انخفبػم انخبنٗـ  2 : أولًا

   CH3CH1COOH + CH3OH                           …………… 

 كم يٍ انبُضيٍ انؼؽشٖن( فٗ انضضئ انٕاعذ  CH2ػذد يضًٕػبث انًيزيهيٍ )  كىـ  1

 ؟ٔانٓكسبٌ انغهمٗ 

 : اركر انسجت انعهًى : حبَيبً
تختلف الموجات المادية المصاحبة للحركة الموجية للإلكترون عن الموجات  ـ 1

 . يسية الكهرومغناط
 .ٔانلافهضاث ػُبصش كٓشٔسبنبت  الفلزات عناصر كهروموجبة ـ 2
بيًُب يسٓم  ( III  (  )20Mn( إنٗ أيٌٕ انًُضُيض )  II) يصعب تأكسد أيون المنجنيز  ـ 3

 . (  III  (  )21Fe) إلى أيون الحديد (  IIحأكسذ أيٌٕ انغذيذ ) 
 لا يستخدم دليل الفينولفثالين فى الكشف عن الأحماض . ـ 4
 ة غليان الجليسرول أعلى من درجة غليان الاثيلين جليكول .درج ـ 5

 

 يب انًقصىد ثكم يٍ ... ؟ : حبنخبً

 . قطب الهيدروجين القياسى ـ 1

 . قانون استفالد ـ 2

 الرابطة التناسقية . ـ 3

 درجبد ( 20:  )  انسؤال انسبدش

  : أولًا

 

 

 اختر من انجدول انساتق انمركة ) أو انمركثات ( انذى يعتثر :

 . يٍ انفيُٕلاث ـ 1

 زبَٕيت .يٍ انكغٕلاث ان ـ 2

 . كغٕل يُخش ػٍ أكسذحّ انذْيذ ـ 3

 .كغٕل يُخش ػٍ أكسذحّ كيخٌٕ  ـ 4

 َبحش يٍ َيخشة انفيُٕل . ـ 5

 يشخك رُبئٗ نهبُضيٍ . ـ 6

 يشخك سببػٗ نهبُضيٍ . ـ 7

 : قبرٌ ثيٍ كم يٍ : حبَيبً

 . سفٕسدرًَٕرس رسة ؼٕيسٌٕ ، ًَٕرس رسة س ـ 1

 . انؼُبصش انًًزهت ، انؼُبصش انُبيهت ـ 2

 ، انًبدة انذيبيغُبؼيسيت .انًبدة انببسايغُبؼيسيت  ـ 3

صى ( يٍ ْشيٌٕ الأدسيُبنيٍ ٔصيغخّ  1,0اعسب كخهت الأكسضيٍ انًٕصٕد فٗ )  ـ 2 : بًحبنخ

 ( C = 02 , H = 0 , N = 01 , O = 01ػهًبً بأٌ )  ( C3H09NO9انضضيئيت ) 

 اكخب َبزة يخخصشة ػٍ يضايب ًَٕرس رسة بٕس .ـ  1

 

         H      H      H     OH   H 

H      C      C      C      C      C     H 

         H      H      H     CH3  H 

 

 حمض انثكريك ـ تروتانول1 ـ تروتانول2

 كاتيكول تروتانول ـ2ـ ميثيم 2 ـ تروتانول1ـ ميثيم 2

 

H2SO1 
conc 


